

## FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről: **Veszprémfajszi Község Önkormányzata** (székhelye: Veszprémfajszi Fő u. 57.), a továbbiakban: **megbízó önkormányzat**, képviselőjében eljár: Fertig József polgármester, másrészről: **Nemesvámos Község Önkormányzata** (székhelye: 8248 Nemesvámos Fészek u. 7.), a továbbiakban: **megbízott önkormányzat**, képviselőjében eljár: Sövényházi Balázs polgármester (a megbízó önkormányzat és a megbízott önkormányzat együttesen a továbbiakban: felek) között, alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

1. A felek megállapodnak abban, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § (6) bekezdése alapján, a megbízó önkormányzat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 42.§-ában meghatározott a gyermekvédelmi alapellátások körébe tartozó **bölcsődei ellátásáról** a megbízott önkormányzattal kötött, jelen feladat-ellátási szerződés alapján gondoskodik. A felek rögzítik, hogy a megbízó önkormányzat saját maga nem köteles és nem tud a szakmai feltételeknek megfelelő bölcsődét fenntartani, ezért a bölcsődei ellátást a megbízott önkormányzat intézménye útján biztosítja.
2. A felek megállapodnak abban, hogy a megbízott önkormányzat által fenntartott **Nemesvámosi Csillagvirág Óvoda és Bölcsőde** (a továbbiakban: intézmény) felvételi körzete Nemesvámos község közigazgatási területén kívül Veszprémfajszi község közigazgatási területére is kiterjed. Megbízó önkormányzat közigazgatási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező bölcsődés korú gyermekeket (legfeljebb 5 fő létszámban) az intézmény, mint kötelező felvételt nyújtó többcélú intézmény felveszi, a gyermekeket bölcsődei ellátásban részesíti.
3. Bölcsődei ellátásért és a bölcsődei gyermekétkeztetésért a gyermekek törvényes képviselői térítési díjat fizetnek. A személyi térítési díjat a vonatkozó jogszabályok, valamint Nemesvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról és a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendeletében meghatározottak szerint kell megfizetni. A bölcsődei ellátáshoz és az intézményi gyermekétkeztetéshez kapcsolódó központi támogatást a megbízott önkormányzat igényli.
4. A megbízó önkormányzat az e szerződés szerinti feladat ellátásáért a közigazgatási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező bejáró gyermekek után hozzájárulást fizet havi egyenlő részletben a tárgyhoz 10. napjáig a megbízott önkormányzat 73200086-11200448 számú költségvetési elszámolási számlájára átutalással. A szerződéskötés évében gyermekenként fizetendő összeg évi 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint.
5. A szerződéskötést követő költségvetési évtől a gyermekenként fizetendő hozzájárulás összegét a felek költségvetési évenként a megbízott önkormányzat által fenntartott intézményben az egy ellátottra jutó, állami forrással és térítési díjjal nem fedezett tervezett működési kiadások alapulvételével közösen állapítják meg az önkormányzatok tárgyévi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet előterjesztésének határidejéig. A megbízott önkormányzat február 15-ig közli a megbízó önkormányzattal a tárgyévben fizetendő hozzájárulás összegét. Amennyiben a megbízó önkormányzat a fenti közléstől számított 8 napon belül írásban nem jelzi kifogását, úgy a közölt hozzájárulási összeg elfogadottnak tekintendő.
6. A tárgyévben fizetendő hozzájárulás összegét a megbízó önkormányzat az állami támogatás elszámolásának szabályai szerint számított, tervezett bejáró létszám alapján teljesíti.

7. A felek a megbízó közigazgatási területéről a 6. pontban leírtak alapján számított tényleges létszám figyelembevételével az éves költségvetési beszámolóval egyidejűleg számolnak el egymás közt. A különbözetet a felek egymás között rendezik.
8. A felek egymással szembeni fizetési kötelezettségük nem teljesítése esetén a számlavezető pénzügyintézetükhöz azonnali beszédési megbízást nyújthatnak be.
9. A megbízó önkormányzat tárgyév február 15-ig jogosult tájékoztatásra a bölcsődei ellátásra-, egy ellátottra jutó állami forrás összegéről, a tényleges bekerülési költségekről, a közigazgatási területéről bejáró gyermekek számáról.
10. A megbízott önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a bölcsődei beíratás időpontjáról és feltételeiről szóló felhívást megbízó önkormányzat részére megküldi.
11. A feladat-ellátási szerződést a felek 2023. július 1. napjától határozatlan időtartamra kötik. A felek a szerződést a nevelési év végével mondhatják fel. A felmondásról legalább 3 hónappal korábban a másik felet írásban értesítik az erről szóló Képviselő-testületi határozat kivonatának egyidejű megküldésével. A szerződés hatálybalépésével egyidejűleg a 2019. augusztus 31-én kelt feladat-ellátási szerződés, valamint a 2020. január 23-án kelt Pénzeszköz-átadási megállapodás hatályát veszti.
12. Amennyiben az 5. pontban megfogalmazottak szerint a felek között nem jön létre megállapodás, úgy a feladat-ellátási szerződést a megbízott önkormányzat rendkívüli felmondással megszüntetheti.
13. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből származó, esetleges vitás kérdéseket egymás között, elsősorban egyeztetés útján kísérik meg rendezni. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.
14. A polgármesterek, mint az önkormányzatok képviselői és pénzügyi ellenjegyző(k) a szerződést a szükséges egyeztetések lefolytatása után, mint akaratukkal egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Nemesvámos, 2023. május ...

**Sövényházi Balázs polgármester**  
**Nemesvámos Község Önkormányzata**

**Fertig József polgármester**  
**Veszprémfajsz Község Önkormányzata**

Pénzügyi ellenjegyző mindkét fél részéről:

**Király Máté**  
**gazdasági vezető**

Záradék: Nemesvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a feladat-ellátási szerződést a ..... számú határozatával, Veszprémfajsz Község Önkormányzata Képviselő-testülete ..... számú határozatával jóváhagyta.

Nemesvámos, 2023. május ...

**Jurics Tamás**  
**jegyző**